



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Gradonačelnik**  
Klasa: 021-05/18-02/  
Urbroj: 2144/01-01-19-2  
Labin, 22. siječanj 2019.

**GRADSKO VIJEĆE GRADA LABINA**  
-Vijećnicima-svima

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnik Gradskog vijeća Grada Labina Daniel Mohorović (SDP) je na 20. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 11. prosinca 2018. godine postavio u ime Kluba vijećnika SDP-a i u ime Kluba vijećnika KLGB nositelj: Silvano Vlačić vijećničko pitanje, kojim pita namjerava li Grad Labin u 2019. izraditi posebnu programsku aplikaciju putem koje bi građani mogli aktivno sudjelovati u kreiranju Proračuna?

**ODGOVOR:**

Poštovani,  
vezano na Vaše pitanje namjerava li Grad Labin u 2019. godini izraditi programsku aplikaciju putem koje bi građani mogli aktivno sudjelovati u kreiranju proračuna navodim da Grad Labin ima sklopljeni ugovor sa tvrtkom Libusoft Cicim doo Zagreb čiji „Sustav poslovnih informacija - SPI / RAČUNOVODSTVO PRORAČUNA omogućava izradu Plana proračuna JLP(R)S i Financijskog plana proračunskog korisnika (državni ili korisnik JLP(R)S) na jednom mjestu, praćenje izvršenja Plana, te ispis velikog broja izvještaja. Ukratko, kroz proračunsko računovodstvo vode se sljedeći procesi:

PLANIRANJE – dio aplikacije koji omogućava izradu Plana za tekuću godinu, izradu Rebalansa i Prenamjena, te izradu Projekciju za slijedeće 3 godine. Sam Plan se sastoji od stavaka (pozicija) koje na sebi imaju sve propisane klasifikacije (organizacijsku, programsku, lokacijsku, izvore financiranja, funkcijsku i naravno ekonomsku klasifikaciju), te iznos koji se odnosi na tu stavku. Rebalans/Prenamjena i Planovi za buduće razbolje se jednim potezom mogu prepisati (iz prethodnih planova) i zatim se jednostavno mijenjaju samo potrebni dijelovi.

PRAĆENJE - aplikacija sadrži Glavnu knjigu proračuna, što znači da se planiranje i praćenje izvršenja Plana odvija na istom mjestu. Omogućeno je unošenje svih tipova dokumenata prema potrebama korisnika, a sve stavke temeljnice koje se odnose na ekonomsku klasifikaciju imaju na sebi informaciju i o stavci plana tako da je omogućeno praćenje, po želji, prema računskom planu i pozicijama plana.

KONSOLIDACIJA – omogućava Proračunu konsolidaciju u dijelu Zakonskih izvještaja sa svojim proračunskim korisnicima, te automatsko popunjavanje FINA obrazaca

INTEGRALNO – modul aplikacije koji omogućuje povezivanje sa analitikama (saldna konti, plaće, blagajna, putni nalozi, dugotrajna imovina, itd.) tako da se dokumenti iz analitika (ulazni, izlazni računi, izvodi, obračuni plaće...) jednostavno prenose u Glavnu knjigu, bez ponovnog upisivanja. Analitike dobivaju povratnu informaciju o promjeni statusa dokumenata koji su preneseni u Glavnu knjigu što služi kao kontrola i smanjuje mogućnost pogreške.

IZVJEŠTAJNI SUSTAV – aplikacija sadrži velik broj izvješća s mnogo različitih kombinacija koji zadovoljavaju sve potrebe korisnika. Kroz izvješća se kontrolira Plan proračuna/Financijski plan za vrijeme sastavljanja, ispisi Rebalansa/Prenamjene, projekcija za buduće razdoblje; ispis cjelokupne Glavne knjige, ispile konto kartica sa različitim kombinacijama.“

Međutim ovaj program ne sadrži aplikaciju putem koje bi građani mogli aktivno sudjelovati u kreiranju Proračuna. Ovaj program koristi više od 60 gradova, preko 110 općina i 300 organizacija koje su dužne voditi proračunsko knjigovodstvo, a do sada nisu imali sličnih zahtjeva.

Programske aplikacije koje su objavljene na stranicama pojedinih gradova edukativnog su karaktera i nisu povezane sa aplikacijom proračunskog planiranja.

Za iduću proračunsku godinu istražiti ćemo što tržište nudi, i ako to bude prihvatljivo potrebama za koje ste iskazali interes pristupiti će se nabavci programske aplikacija.

Upravni odjel za proračun i financije, kao i ostali pročelnici stoje vam uvijek na raspolaganju u tumačenju Zakonskih propisa vezanih uz izradu proračuna, a pogotovu u dijelu izvora financiranja, odnosno namjenskih i nenamjenskih izvora financiranja.

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK**  
Valter Glavičić

Izradila: Marija Kadoić Balaško, v.r.  
Pročelnica: Marija Kadoić Balaško, v.r.